RUUKSDIENST VOOR KINDERBIISLAG VOOR WERKNEMERS

BIJLAGE 1

Tabel 1 voor de bijslagtrekkenden

|A. Totaal aantal bijslagtrekkenden. | |
I : I I
|B. Aantal bijslagtrekkenden van wie het nationaal nummer | |
|  bekend is. | |
l I |
|Cc. Aantal bijslagtrekkenden van wie het nationaal nummer | |
| niet bekend maar de geboortedatum wel bekend is. | |
I l I
|D. Aantal bijslagtrekkenden van wie noch het nationaal | |
| nummer noch de geboortedatum bekend is. | |
Normaal gezien krijgt U dan het resultaat :

A=B+C+D

Tabel 2 voor de kinderen

+ + +
|E. Totaal aantal kinderen. | |
| | ]
|F. Aantal kinderen van wie het nationaal nummer bekend is. | |
I l I
|G. Aantal kinderen van wie het nationaal nummer niet | |
| bekend maar de geboortedatum wel bekend is. | |
| I -|
|H. Aantal kinderen van wie noch het nationaal nummer noch | |
| de geboortedatum bekend is. | |

Normaal gezien krijgt U dan het resultaat :

E=F +G+H



